



踏入狗年新正頭，去年忙在內地發展的王祖藍终于可以歇一歇，陪老婆去四处拜年。祖藍的公司开业已一年，旗下艺人工作量渐上轨道，今年他将“发大来搞”，招揽各能人合作，替不同的单位铺桥搭路，为大家找寻演出机会。早前祖蓝联同太太李亚男及细细粒（陈嘉佳）、张彦博跟云来轩行政总厨黄亚保入厨学整意头菜“财源滚滚来”，以备新春期间宴客！

李亚男去年中秋下厨成功，煮出一围菜式招呼亲朋，今年她决定亲手炮制意头菜，让老公王祖蓝和旗下艺人细细粒与张彦博拜年食得开心。见祖蓝常笑她多“虾碌”，亚男向云来轩大厨保哥学师整一味“财源滚滚来”，供大家大快朵颐。

终摆脱地狱厨神污名

婚前是“地狱厨神”，婚后变身“人妻厨神”，当天亚男跟同是上海老乡的下厨高手细细粒齐齐煮新年意头菜，至于阿博则在旁偷师兼帮手挤虾丸，老板祖蓝就在旁监工。听到老板娘说虾丸挤得愈大粒，代表公司今年赚得愈多，阿博忙于挤出巨型虾丸。亚男笑言现在她会经常下厨，有时过年或喜庆节日都会下厨，炮制上海和广东菜式。

与邵氏兄弟电影公司合资开“手工艺创作”公司北上发展后，祖蓝已捞到风生水起，恰好今年农历新年遇着两人结婚三周年日子，祖蓝已预留一星期陪太太。对于去年成绩，祖蓝坦言正在调整公司，现时适应中。因香港环境仍然很困难，在下月的影视博览，他将宣布公司新大计，会和不同团体组成联盟，帮助更多香港艺人寻找不同地方的工作机会。

去年获邀成为广西政协的祖蓝说：“自己都好感恩成为政协，近年在香港和内地都累积了不同的工作经验，今后如果可以服务大家，我都好乐意做。3月影视博览会有一连串大计公布，希望可以北上的艺人同年轻人争取更多合作机会，还有加强各方面的沟通，详细情况到时公布。”

老婆烹佳肴与员工分享

祖蓝满肚密圈 愿铺桥搭路帮同业

公司有新计划，可不是要暂停“造人”大计？祖蓝闻言立即Say No，他说：“什么大计，都比不上‘造人’大计排第一位。今年狗年要努力，希望有好消息同大家公布！”

200磅重的细细粒，新年愿望竟然不是瘦身，而是出写真！对于最近被指和外籍人士拍拖，细细粒扬言，如有传媒影到“外国男友”照片，她愿意高价买下这张相。“我好传统，不喜欢外国人，也不知道所谓外国男朋友从何而来。常被人拍到到助手，当是我男友，他的女朋友我都认识。早排有同学聚会，见回一班男同学，很多都未结婚，不过饭局后没有一个可以有下文。”

祖蓝愿为有志到内地发展的同行铺桥搭路。

张彦博（左）狂挤虾丸，以祈求公司能愈赚愈多。

王祖蓝和爱妻李亚男，为大家炮制了新春应节美食。

得到黄亚保大厨协助，祖蓝两口子跟细细粒（右一）和张彦博（左一）皆吃得开开心心。

采访：植毅仪 / 摄影：彭子文 / 服装：Blind by JW(祖蓝)、MARYLING(亚男) / Styling：Dicky Lee / 化妆：K.T. Tsui(祖蓝&亚男) / 发型：Ted Yeung @ i i Alchemy hair & nail(祖蓝&亚男)、Deep Yu @ Beijing Hair Culture(张彦博) / 鞋：Stuart Weitzman(亚男) / 首饰：ArteMadrid(亚男) / 场地：裕生海味 iBuddies



与盖鸣晖合作无间

李居明：新光今年档期全爆

香港文汇报讯（记者李思颖）由新光戏院大剧场主席李居明撰写、盖鸣晖和吴美英主演的粤剧《美哉秦少游》，20日大年初五假新光戏院开锣，并举行开锣拜神醒狮点睛仪式。盖鸣晖更特地带同爱犬Lady到场，希望把旺气带给大家，取其长长久久好意头！

李居明表示：“希望新春期间做粤剧成为香港文化，带动所有市民身体健康，百业兴旺。过往新年都是和盖鸣晖合作，今年已是第九个年头，第

九套戏宝，未来日子应有更多火花。”身旁的盖鸣晖笑说：“我等了九年，一直很想做秦少游，够靚仔！”更大赞李大师是很好的合作伙伴，唯一一个不惜工本的投资人，相当难得。

李居明同时公布新光戏院今年的档期已全年爆满，乃是香港繁荣象征，代表文化活动蓬勃。对于西九文化的戏曲中心即将落成，他会带领新光戏院全力配合演出，共同将粤剧发扬光大，以吸引多些年青人

欣赏粤剧。届时新光会安排“百花齐放耀梨园”演出活动，加上香港粤剧被纳入联合国非物质文化遗产第十年，更加值得庆祝。

说到一直为西九提供协助的八和主席汪明荃（阿姐），对于统筹中心的开幕礼改由任白慈善基金会负责，令阿姐大感失望和不被尊重，李居明对此谓：“这要问回阿姐本人。总之新光会全力配合，一齐响应。希望在大家团结包容下完成这历史时刻，和谐做好粤剧。”



汪明荃（中）入后台探望盖鸣晖及班主刘太（右）。



（右四至五）李居明和盖鸣晖已是第九年合作，为戏迷呈献新正头粤剧。

铜锣一敲，意味着今年的舞台演出正式开锣。

开心价接皮草秀 高Ling性感压全场

香港文汇报讯（记者李思颖、梁静仪）高海宁（高Ling）、雨侨（Ava）、何傲儿、陈凯琳、朱洁仪及王大业等21日晚到湾仔出席皮草活动，当中以穿吊带低胸背心抛胸上阵的高Ling最性感，走路时更十分“动荡”，即时引来全场哗然。

高Ling表示服装是造型师挑选的，客户都很满意，而她走秀时都很紧张。问是否收取厚酬才如此性感？她满意说：“开心价，我好抵用。（公司不是有‘限性感令’？）公司是指拍剧或综艺节目途中要保护女艺人，如出埠会有PA陪，令女士受到保护，更尊重和保护女仔。”

准新娘雨侨并没吝啬身材，露出四寸“事业线”，问她事前可有给未婚夫罗力威过目？Ava表示没有。“他通常无问我，自己和经理人没问题就得。（婚后会否不同？）衣着方面我有分寸，以后的戏路就不知需要过目与否，但他的尺度好宽松。（会否拍床戏？）自己没特别做，以前他有审批过，随着认识愈深就愈会审批，都有这个倾向。”说



高海宁

到她以往拍电影《喜爱夜蒲》都有好激的场面，Ava笑指婚后要改为早蒲饮茶了。

婚前最后一年讨要利是，Ava称自己都有派开工利是的习惯，今年最搞笑是派完利是，大家都说尚欠一封，她就说明年才派两封。谈到婚礼，她透露当天下午会在浅水湾行礼，让大家见证，之后会和亲友食饭。婚纱会找胡杏儿的公司帮手，款式方面Ava没有意见，但想轻巧一点。谈到度蜜月地点，她表示工作已排到年中，所以还未决定。